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Informacija za pacijente - Gastroskopija 
 
Gastroskopija, bolje rečeno esophagogastroskopija ili pretraga želuca je direktno promatranje 
jednjaka, želuca i dvanaesterca iznutra sa tankim i fleksibilnim instrumentom. Većina bolesti jednjaka, 
želuca i dvanaesterca moguće je ovakvom pretragom otkriti, a ako je potrebno može se bezbolno 
uzeti uzorak za daljnju pretragu. U ograničenim okolnostima mogu se liječiti i bolesti u kombinaciji sa 
fleksibilnom pretragom želuca. Tako se naprimjer mogu krvarenje ili krvarenjem oštećene krvne žile 
očistiti, odstraniti strana tijela, mjesta u predjelu jednjaka koja su sužena mogu se sa ovakvim 
instrumentom proširiti. 
 
Priprema 
Želudac mora biti prazan, jesti i piti ne možete od pola noći prije pretrage. Ako morate uzimati lijekove 
koje vam je dao vas liječnik molimo vas popijte ih sa malo vode. Moguću dozu insulina smanjite na 
polovicu. Prije pretrage ne uzimajte antacide a to su Alukol, Anacidol i Gaviskon. Takoder vas molimo 
da ne pušite prije pretrage. 
 
Prijava 
Vi ćete biti obaviješteni preko vašeg liječnika, termin za pretragu utvrdit će vaš liječnik ili direktno. Na 
dan termina prijavite se na centralnom primanju pacijenata u kantonalnoj bolnici u Zugu. Molimo vas 
da ne dolazite sa osobnim automobilom, odnosno da sami ne sjedate za upravljač istoga. Zbog ispod 
navedene primjene lijekova za spavanje zabranjeno je voziti 24h nakon pretrage. 
 
Tko će vas pregledati 
U kantonalnoi bolnici Zug pregledat će vas Dr. Diem, uz asistenciju pomoćnog osoblja. 
 
Tko pretrage 
Liječnik i asistent endoskopije još će vas jednom informirati o planiranoj pretrazi i na moguća pitanja 
sa vaše strane dati odgovor. Molimo vas da nas obavijestite o trenutno prisutnim tegobama, prijašnjim 
endoskopskim pretragama, alergičnim reakcijama ili reakcijama na lijekove. Ako imate zubnu protezu 
morate je tijekom pretrage odstraniti. Sa gorkim sprejom lokalno će se anestezirati jednjak. Injekcija sa  
lijekom za spavanje omogućit će da se opustite tijekom pretrage. Dok ležite na lijevoj strani instrument 
za pretragu biti će uguran preko usta do dvanaesterca. Pretraga ne utječe na disanje i nije bolna. 
Disanje i krvotok biti će tijekom cijele pretrage nadgledani. Tim koji vrši pretragu nastojat će omogućiti 
da se pretraga što je moguće jednostavnije izvrši. Pretraga traje 15 minuta, kod nepredvidenih 
okolnosti nešto duže. Na kraju će dijelovanje lijeka za smirenje biti ojačano sa nekim drugim lijekom 
ako to bude potrebno. Slijede nalazi pretrage. 
 
Poslije pretrage 
U normalnim okolnostima pacijent može nakon pretrage ustati i nešto popiti u bolničkoj kafeteriji. 
Molimo vas da ne zaboravite na prije navedene zabrane, ne vozite sami automobil, ne donosite važne 
odluke i ne radite posao koji od vas zahtjeva punu koncentraciju. Prednost bi bila ako vas netko od 
rodbine ili poznanika može otpratiti kući. U nepredvidenim okolnostima moguće je da se zadržite još 
koji sat nakon pretrage. Takoder je moguće da se pacijent nakon pretrage ničeg ne sijeća, zbog 
dijelovanja lijeka za smirenje. 
 
 
 
 
 
 



  
 
Rizici pretrage 
Pretragu bez rizika ne može vam niti jedan liječnik garantirati. Rizici pretrage želuca su veoma mali i 
iznose jedan naprama tisuću, a najviše se javljaju zbog prisutnosti bolesti. Komplikacije su, krvarenje 
oštećenje stijenke organa za probavu sa opasnošću od pucanja ili perforacije, poteškoće kod disanja 
zbog djelovanja lijekova za smirenje, te jedna preosjetljiva reakcija na spravljenje lijekove. Kod 
terapeutskih liječenja mogućnosti komplikacija su mnogo veći. U najgorem slučaju može doći do 
kirurškog zahvata ili transfuzije krvi. Molimo pridržavajte se gore navedenih uputa, tako ćete riziko 
svesti na minimum i omogućiti normalan tijek pretrage. 
 
Pitanja 
Kod pitanja u vezi pretrage možete u svako vrijeme nazvati ili odrediti termin o informacijama koje vas 
zanimaju. Takoder možete prije same pretrage dobiti sve informacije. Kod bolova, gubitka krvi ili 
drugih komplikacija nakon pretrage nemojte se ustručavati nego nazovite odmah. 
 
Dr. med. M. Diem 
 
 
 
 
Pristanak na pretragu 
 
Ja, dolje potpisani/a, upoznat/a sam na razumljiv naćin s ovim naputkom i u razgovoru sa 
lijećnikom/com o dijagnozi bolesti, vrsti, tijekom i rizicima pretrage, odnosno eventualnog zahvata. 
Upućena mi pitanja su odgovorena na moje zadovoljstvo. Ja sam suglasan/sna sa provedbom 
pretrage/zahvata. 
 
 
 
Mjesto/datum  Potpis 
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